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Quando em grupo com os meus amigos pretendemos atravessar a faixa de rodagem, cada um de nós faz a sua própria observação para decidir se deve ou não atravessar.





A – Verdadeiro                 B – Falso
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É aconselhado o uso do cinto de segurança mas por lei não é obrigatório. Como classificas a afirmação anterior? 





A – Verdadeira     


B – Falsa
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A corrida é o melhor meio para se fazer o atravessamento da faixa de rodagem o mais rapidamente possível. 





A – Verdadeiro                 B – Falso
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As crianças com menos de 12 anos de idade transportadas em automóveis equipados com cintos de segurança, desde que tenham altura inferior a 135 cm, devem ser seguras por sistema de retenção homologado e adaptado ao seu tamanho e peso.








A – Verdadeiro                 B – Falso
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Quem anda de bicicleta, até aos dez anos pode circular nos passeios.











A – Verdadeiro                 B – Falso
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Para obter a licença de condução de motociclo de cilindrada não superior a 50 cm3 é necessário preencher os seguintes requisitos: 





A – Ter 18 anos de idade com autorização escrita de quem exerça o poder paternal


B – Residir no estrangeiro


C – Ambas estão corretas


D – Nenhuma está correta
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Existem quatro categorias de sinais: os de informação; os de perigo; os de obrigação; e os de proibição.








A) Verdadeiro    B) Falso
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Para entrares e saíres do automóvel deves: 





A – Mesmo com o automóvel em marcha lenta posso sair ou entrar


B – Entrar e sair sempre pelo lado do passeio


C – Colocar-me à retaguarda de um veículo que esteja a fazer uma manobra


D – Nenhuma está correta
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O que significa o seguinte sinal de trânsito? 


�


A - Existe uma passagem para peões.


B - Existe uma escola nas proximidades. 


C - Proibido a passagem de peões. 
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Quando andas a pé deves:





A – Caminhar pela estrada, fazendo-o pelo lado direito de costas para o trânsito


B – Se possível, caminhar sempre nos passeios destinados para os peões














